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UJEDINJENO KRALJEVSTVO VELIKE BRITANIJE I SEVERNE IRSKE 
 
 Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Severne Irske obuhvata teritorije Engleske, 
Velsa, Škotske i severoistočni deo irskog ostrva koji je priključen Kraljevini. 
 

Velika Britanija takođe je naziv za najveće ostrvo u Britanskim ostrvima. Naziva se 
“Velikom” kako bi se terminološki razlikovala od druge, “Malene” Britanije, pokrajine 
Bretagne u Francuskoj (engl. Brittany). 

Britanska ostrva (engl. British Isles) osim Velike Britanije kao najvećeg ostrva 
uključuje i ostrvo Irsku i više od 6 hiljada manjih ostrva od kojih je najveće Isle of Man. 
Britanska ostrva takođe uključuju brojna ostrvca na severu Škotske, kao što su 
Hebridi (unutrašnji i spoljašnji), te Orkney i Shetland (daleko na severu). Kanalska ostrva na 
jugu tradicionalno se smatraju delom Britanskih ostrva premda striktno gledano nisu deo ovog 
arhipelaga jer su bliži Francusko nego Velikoj Britaniji. Britanska ostrva su nekada bila deo 
evropskog kopna, a danas ih od Francuske odvaja kanal La Manš, čija je najmanja širina 31km. 
Pošto je Velika Britanija izdužena u pravcu sever – jug, tako se i klima razlikuje u pojedinim 
delovima. Pretežno je planinska zemlja, sa najvišim vrhom Ben Nevis 1343m u gorju Grampien 
(severna Škotska), te je tako pogodna za planinarenje. Tkođe je i nizijska zemlja, u južnom delu, 
gde su karakteristični fertovi, zalivi duboko usečeni u kopno i potopljena rečna ušća, estuarskog 
tipa, kao što je ušće Temze. 

Reke su brojne i kratke, a tokom zime se ne zamrzavaju.Severn je najduža (354km), a 
zatim Temza (338km, najznačajnija reka u čijem basenu živi jedna patina stanovništva Velike 
Britanija), Trent, Hamber, Klajd, Mersi. Većina reka ima dobar hidropotencijal, te su na njima 
izgrađene hidroelektrane, a pogodne su i za saobraćaj, kao i za sportsko-rekreativni turizam. 
 Brojna jezera, posebno lednička, ali i druga prirodna i veštačka, pogoduju razvoju 
različitih turističkih aktivnosti. Najznačajnija su Loh Hej u S. Irskoj, Loh Lomond, Loh Nes i 
Loh Lohi u Škotskoj.Jezerski district se nalazi u blizini Škotske i čini jedinstveni pejzaž planina i 
dolina. 
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Prirodna bogatstva: 
 
The Scottish Highlands – Škotsko pobrđe 

Ovaj predeo je nastao pre više miliona godina, Čini ga velika kopnena masa.Ovde se 
nalazi i najviši vrh ostrva, Ben Nevis kog okružuje dolina Glen Nevis.Ova regija je popularna za 
sve sportsko rekreativne aktivnosti, kao što je penjanje i hajking, kako za profesionalce tako i za 
amatere.Zimi je ovaj predeo pogodan za skijane i druge ski sportove. 
 
The Scottish Lochs – Škotska Jezera  

Mnoštvo očaravajućih jezera, raspršena su kao kapi kiše po čitavoj Škotskoj. Neki 
smatraju da su ovo najlepši predeli na Britanskim ostrvima. Nastala su u Ledenom dobu, a lepoti 
pejzaža doprinosi i njegovo delimično vulkansko poreklo. Loh Lomond je najveće jezero i 
predstavlja najveći rezervoar slatke vode na ostrvu. Loh Fin je poznato po ostrigama i po 
morskoj ribi, jer ima povećan salinitet.Svakako najpoznatije je Loh Nes, koje je poznato po 
brojnim legendama o čudovištu koje živi u jezeru. 
 
The Lake District – Jezerski district 

Nalazi se na granicama Škotske, Durhama, Severnog Jorkšira i Lankašira. Prelep prizor 
planina, dolina i jezera, oduševljava posetioce vekovima. U Viktorijansko doba, ovaj predeo je 
bio popularan kao izletište i tako je ostalo i danas. Jezero Vindermer je najveće jezero u 
Engleskoj.Bowness on Windermer malo naselje uz jezero, svakodnevno ugošćeva veliki broj 
posetilaca. Keswick, mali grad, u blizini Lake District-a je pogodan za šetnju, a muzej u gradu 
poseduje rukopise Ruskina, kao i slike Tarnera i Vilson Stira. 
 
The Giant’s Causeway – Džinova staza 

Smatra se da je ovaj prirodni fenomen nastao pre oko 60 miliona godina, kao rezultat 
podzemnih vulkanskih erupcija. Velike količine bazalta, izbacivane su na površinu, a zatim se 
bazalt hladio, skupljao i pucao, praveći tako šestougaonike nezamislivo ravnih stranica i jednakih 
ivica. Ovih stubova je ukupno 37000, nastavlja se na stene i zalaze u more. Ovo je istovremeno 
čudno i predivno mesto o kom se pričaju mnoge legende. Najpoznatija je ona koja priča o divu, 
ratniku, Fin Mak Kulu, koji je napravio ovu stazu od Severne Irske, pa sve do Isle of Staffa u 
Škotskoj, gde je nejgova ljubljena živela. Ovde se nalazi i mnoštvo lepih pećina, ruševina 
zamkova, kao i prelepi peskoviti zalivi. 
 
Istorija: 
 

Velika Britanija bila je poznata još Feničanima.Prvi su je naselili Kelti (Briti, Škoti, 
Pikti). Rimljani nisu uspeli da je romanizuju od 1. do 5. veka, te u 5. veku dolaze Angli i Sasi 
koji Kelte potiskuju na zapad i sever. Kroz rani srednji vek na ovim prostorima je bilo formirano 
nekoliko grofovija i državica, tako jačanje unutrašnje vlasti dolazi u suob sa crkvom, te je 
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sazvano Opšte veće predstavnika feudalaca, crkve grofovija i gradova, što se može smatrati 
početkom parlamentarizma u Britaniji. Reformatorski pokret u crkvi dovodi do početka 
formiranja savremenog britanskog naroda. Od 1485. do 1603. učvršćuje se vlast Tjudora, a za 
vreme Elizabete prve (1485. do 1603.) učvršćuje se anglikanska crkva. Što je početak stvarnaja 
savremene britanije, dolazi do razvoja pomorstva i do procesa kolonizacije. Zatim je posle 
izvesnih sukoba došlo do ujedinjenja Engleske i Škotske. Tada Britanija postaje najsnažnijasila 
na svetu. Kasnije se 1800.godine Irska ujedinjuje sa Velikom Britanijom. 
 
Nastanak Ujedinjenog Kraljevstva u pet tačaka 
 

• Kraljevstvo Velike Britanije formirano je 1. maja 1707. političkom unijom dve monarhije, 
Engleske (koja je već uključivala Vels) i Škotske. 

• Personalna unija Engleske i Škotske, tzv. “unija kruna” (Union of the Crowns) postojala 
je na ostrvu još stoleće ranije, od marta 1603. kada je nakon smrti kraljice Elizabete I. na 
engleski presto došao škotski kralj James, u Škotskoj poznst kao James VI. a u Engleskoj 
od tada kao James I. 

• Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Irske formirano je ujedinjenjem Velike Britanije 
i Irske u jedno kraljevstvo, 1800. 

• Brojni sukobi u Irskoj i težnje za samostalnošću doveli su 1921. do podele ovog ostrva, 
pa je 1922. formirana Irska slobodna država (Irish Free State). 

• Ime kraljevstva promenjeno je 1927. u skladu s tom činjenicom da je osnovana irska 
država tako da danas ono glasi Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Severne Irske. 

• Ujedinjeno Kraljevstvo članica je Europske unije od 1. januara 1973. 
 

Stanovništvo 
Engleska: 51,4 miliona 
Škotska: 5,1 miliona 

Vels: 3,0 miliona 
Severna Irska: 1,7 miliona 

Ujedinjeno Kraljevstvo, ukupno: 62 miliona 
(Prve četiri brojke prema proceni iz 2008, ukupan broj prema proceni iz 2010. 

 
• Ujedinjeno Kraljevstvo po brojnosti stanovništva treća je zemlja u Europskoj uniji (nakon 

Nemačke i Francuske). 
 
Najznačajnije turističke vrednosti: 

 
Теritorija Velike Britanije je od praistorije do današnjih dana bila i ostala raskrsnica 

puteva regionalnog, kontinentalnog i međukontinentalnog značaja. Uzdužni i poprečni pravci 
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kretanja bili su osnova da pojedinci i narodi koji su se njima kretali, ostave tragove duhovne i 
materijalne kulture.Značaj mnogi antropogenih vrednosti, prevazilazi nacionalne granice. 
Stounhenge – predstavlja jedan od najmističnijih lokaliteta na svetu. Smatra se da su Druidi na 
ovom mestu slavili dolazak najdužeg dana u godini. Pre 4000.godina kada je sagrađen 
Stounhendž, njegovi graditelji su sa velikom preciznošću izračunali da posmatrač, samo za 
vreme letnjeg solsticaja, može videti u sredini kruga, kako sunce izlazi tačno iznad Heel Stonce, 
koji se izdiže tačno 30 metara od kruga. Još uvek se ne zna pouzdano, ko je i zašto izgradio ovaj 
spomenik. 
 
Edinburgh Castle – Zamak u Edinburgu 

Nalazi se na Castle Rock, na savršenom mestu gde se moglo sagraditi utvrđenje radi 
zaštite od upada neprijatelja, od Rimskog doba pa do osamnaestog veka. Izgrađen je u vojne 
svrhe, ali je bio i kraljevska rezidencija. U zamku se čuvaju Škotski Kraljevski simboli i odličja, 
koji su najstariji na Britanskim ostrvima. Kamen sudbine se takođe čuva ovde. 
 
Kamen sudbine 
  Od velikog istorijskog značaja za Škotsku jer su se na njemu krunisali svi škotski 
kraljevi. Problem je nastao kada je engleski kralj Edvard I naredio da se kamen premesti u 
London gde je stajao narednih skoro 700 godina. To je izazvalo gnev Škotlanđana, pa ga je grupa 
škotskih studenata tek 1950. Godine ukrala iz Londona. Da bi krađa uspela podelili su kamen na 
dva dela: veći su sakrili kod grupe Roma u gradu Kentu, a manji je krenuo put Škotske u 
prtljažniku automobila. kamen su spojili i smestili u jednu crkvu u Škotskoj, a policija ga je 
ubrzo pronašla i vratila u London u Vestminstersku opatiju. Kamen sudbine se i dalje koristi za 
krunisanje kraljeva i kraljica. Britanska vlada ga je, tačno nakon 700 godina od kada ga je 
Edvard I premestio u London, vratila Škotskoj. Danas se čuva u Edinburškom zamku. 

 
Džinova staza 

Smatra se da je ovaj prirodni fenomen nastao pre oko 60 miliona godina, kao rezultat 
podzemnih vulkanskih erupcija. Ovo je istovremeno čudno i predivno mesto o kom se pričaju 
mnoge legende. Najpoznatija je ona koja priča o divu, ratniku, Fin Mak Kulu, koji je napravio 
ovu stazu od Severne Irske, pa sve do Škotske, gde je nejgova draga živela. .  

 
London –  glavni grad Engleske i celog Kraljevstva 

Grad na reci Temzi, koji najbolje oslikava spoj tradicije i modernog na jednom mestu. 
Prestonica jedne kraljevine sa dugom istorijom, u kojoj nikada ne zalazi sunce, kako se nekada 
govorilo za Ujedninjeno Kraljevstvo i jedan od najmodernijih svetskih gradova. Bogata istorija i 
kultura čine ovaj grad posebnim, jedinstvenim. Svaki istorijski period ostavio je traga na ovom 
višemilionskom gradu. Prvo zabeleženo ime grada, Londominium (grad na širokoj reci), kako su 
ga zvali Rimljani, govori o vremešnosti ovog grada. Gotovo dve hiljade godina… 
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PROGRAM VEČERI 

 

Otvaranje večeri i uvodna reč 

 

(Na scenu izlaze Ivana i Dragan) 

 

 
Ivana: Dobro veče dame i gospodo, 
 

Dobrodošli na “britansko veče” – British wonderland u organizaciji studenata 
Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo, Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom 
Sadu. Pre svega, želela bih da Vam se zahvalim, u ime svih nas koji smo organizovali ovo veče 
što ste svojim prisustvom podržali naš humanitarni projekat i pomogli Domu za decu i omladinu 
„Kolevka“ u Subotici. 

Kroz program koji smo pripremili za večeras, pokušaćemo da Vam predstavimo 
Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Severne Irske, njegovu tradiciju i kulturu. Nadamo se 
da ćete uz gastronomske specijalitete i muziku, osetiti čari ove ostrvske zemlje i duh njenog 
naroda.  

Ispred Vas se nalazi simboličan poklon, šoljice sa kesicama novog Sumatra crnog čaja 
kompanije Fructus koji će se tek naći na tržištu. 

 
Za početak kratka prezentacija Velike Britanije! 
 

Dragan: Ladies and gentlemen, welcome to Britih wonderland - evening organized by students 
of Department of Geography, Tourism and Hotel management, Faculty of Science, University of 
Novi Sad. We would like to thank you on behalf on all of us who organized this evening. Thank 
you for supporting our humanitarian project and helping Center for children and youth Kolevka 
from Subotica. 
We are going to present you United Kingdom of Great Britain and Nothern Ireland, it's tradition 
and culture. We hope that you will enjoy our programme as well as music and gastronomy of this 
beautiful country. 
For very beggining, enjoy brief presentation of UK. 
Thank you. 
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Prezentacija zemlje: 

Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Severne Irske obuhvata teritorije Engleske, 
Velsa, Škotske i Severnu Irsku koja je kasnije priključena Kraljevini. 
Velika Britanija takođe je naziv za najveće ostrvo u Britanskim ostrvima. 
 
Britanska ostrva osim Velike Britanije kao najvećeg ostrva uključuje i ostrvo Irsku i više od 6 
hiljada manjih ostrva. Među njima se posebno izdvajaju Ostrvo čoveka, kao najveće, zatim 
Hebridi i Šetlandska ostrva.  
Šetlandska ostrva se nalaze na krajnjem severu zemlje i naročito su poznata po ovčarstvu. Samim 
tim nije ni čudno što se, možda i najpoznatija vrsta vune zove šetland od koje se prave najfiniji 
džemperi. 
 
Britanska ostrva su nekada bila deo evropskog kopna, a danas ih od Francuske odvaja kanal La 
Manš, koji Britanci iz sujete zovu Engleski kanal. Ispod kanala je prokopan tunel 1994. godine 
koji povezuje Francusku i Veliku Britaniju. Tačnije postoje tri tunela, od kojih jedan služi za 
edukaciju. Potrebno je oko 35 minuta vožnje da bi se stiglo iz Engleske u Francusku i obrnuto. 
Pošto je  Većina Britanaca je bila protiv gradnje tunela, a jedan od najbizarnijih razloga za to je 
bio strah od širenja životinjskog besnila koje je u Britaniji iskorenjeno već 1902.  
 
Britanija izdužena u pravcu sever – jug, tako se i klima razlikuje u pojedinim delovima. Sever 
zemlje je planinski sa najvišim vrhom Ben Nevisom u Škotskoj. Ovaj deo zemlje pogodan je za 
planinarenje i zimske sportove.  
 
Zastava Škotske je plava i na njoj se nalazi beli krst – simbol raspeća zaštitnika Škotske Svetog 
Andreja.  
Mnoštvo očaravajućih jezera, raspršena su kao kapi kiše po čitavoj Škotskoj. Neki smatraju da su 
ovo najlepši predeli na Britanskim ostrvima. Loh Fin je poznato po ostrigama i po morskoj ribi, 
jer ima povećan salinitet. Svakako najpoznatije je Loh Nes, koje je poznato po brojnim 
legendama o čudovištu Nesi koje živi u jezeru. Većina očevidaca opisuje Nesi kao veliku 
životinju sa dve ili tri grbe što vire iz vode. Kažu da je dugačak između 5 i 10 metara, da ima dug 
i tanak vrat i telo sa perajima i velikim repom. Postoji poznata priča da je u 16. Veku neman 
izjurila iz jezera, srusila okolno drveće i ubila troje ljudi a potom se vratila u jezero. Poslednjih 
nekoliko decenija, naučnici istražuju dno jezera uz pomoć sonara ne bi li pronašli Nesija, ali bez 
uspeha.  
 
Edinburg – glavni grad Škotske. Prva asocijacija na Škotsku je dvorac podignut na vrhu 
ugašenog vulkana. Izgrađen je u vojne svrhe, ali je bio i kraljevska rezidencija. Kamen sudbine 
se takođe čuva ovde. Edinburg je grad bogate kulture, prema tome je i dobio nadimak Severna 
Atina. 
 
Kamen sudbine – je od velikog istorijskog značaja za Škotsku jer su se na njemu krunisali svi 
škotski kraljevi. Problem je nastao kada je engleski kralj Edvard I naredio da se kamen premesti 
u London gde je stajao narednih skoro 700 godina. To je izazvalo gnev Škotlanđana, pa ga je 
grupa škotskih studenata tek 1950. Godine ukrala iz Londona. Da bi krađa uspela podelili su 
kamen na dva dela: veći su sakrili kod grupe Roma u gradu Kentu, a manji je krenuo put Škotske 
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u prtljažniku automobila. kamen su spojili i smestili u jednu crkvu u Škotskoj, a policija ga je 
ubrzo pronašla i vratila u London u Vestminstersku opatiju. Kamen sudbine se i dalje koristi za 
krunisanje kraljeva i kraljica. Britanska vlada ga je, tačno nakon 700 godina od kada ga je 
Edvard I premestio u London, vratila Škotskoj. Danas se čuva u Edinburškom zamku. 
 
Vels je jedan od četiri dela Kraljevstva, poznat po prelepoj prirodi, klifovima i divljim plažama. 
 
Kardif – glavni grad Velsa. Luka Kardif je poznata pod imenom: “Tigrov zaliv”, a jedna je od 
najvećih luka u Evropi. Kao i mnogi drugi britanski gradovi, Kardif se od malog grada, 
početkom industrijske revolucije, brzo razvio u jak industrijski centar i važnu luku. 
 
Prvobitna zastava Severne Irske, je bila bele boje sa dijagonalnim crvenim krstom, a posvećena 
je Svetom Patriku, zaštitniku Irske. 
 
Belfast - glavni grad Severne Irske. Ono što je proslavilo Belfast početkom 20. veka širom sveta, 
jeste brodogradnja. U Belfastu je izgrađen čuveni brod Titanik. Titanik je bio najveći putnički 
brod na svetu u to doba i verovalo se da je nepotopiv. Isplovio je 10.aprila 1912. Godine, i u toku 
svoje prve plovidbe udario je u ledeni breg i potonuo. U tragediji je smrtno stradalo 1517 ljudi 
zbog nedostatka čamaca za spasavanje. Po ovom događaju snimljen je i film koji prati ljubavnu 
priču Rouz i Džeka. Zanimljivo je što će ove godine, na stogodišnjicu od tragedije, brod ponovo 
isploviti a sve karte su već rasprodate. 
 
 
Džinova staza - Smatra se da je ovaj prirodni fenomen nastao pre oko 60 miliona godina, kao 
rezultat podzemnih vulkanskih erupcija. Ovo je istovremeno čudno i predivno mesto o kom se 
pričaju mnoge legende. Najpoznatija je ona koja priča o divu, ratniku, Fin Mak Kulu, koji je 
napravio ovu stazu od Severne Irske, pa sve do Škotske, gde je nejgova draga živela.  
 
Zastava Engleske je takođe bela sa crvenim krstom i posvećena je Svetom Đorđu, zaštitniku 
Engleske.  
Stounhenge – predstavlja jedan od najmističnijih i najpoznatijih lokaliteta na svetu. Smatra se da 
su Druidi na ovom mestu slavili dolazak najdužeg dana u godini.  
 
Zanimljivo je istaći da su Englezi jedini narod u Kraljevstvu germanskog porekla, dok su Škoti, 
Velšani i Irci keltskog porekla. To je i razlog što se poznati škotski fudbalski klub naziva Keltik. 
Dve najpoznatije engleske dinastije su dinastija Tjudor i dinastija Stjuart. O dinastiji Tjudor 
snimljena je i poznata serija Tjudorovi, a simbol ove dinastije je bila crvena ruža. 
Najznačajnija vladarka i poslednja iz dinastije Tjudor bila je Elizabeta I. Za vreme njene 
vladavine došlo je do procvata nauke i umetnosti, a Engleska je počela sa kolonijalnim 
osvajanjima.  
Svakako najkontraverznija vladarka bila je Meri I, poznatija kao Bloody Mery, jer je silom 
pokušala da vrati katoličanstvo u Englesku i tako prolila krv hiljada nedužnih protestanata. 
Danas se pravi i koktel Bloody Mery koji je jarko crvene boje a neki od sastojaka su sok od 
paradajza, vodka, vorčester sos, so i celer. 
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Danas se Ujedinjeno Kraljevstvo sastoji iz sva četiri pomenuta dela – Severne Irske, Škotske, 
Velsa i Engleske. Današnja zastava Kraljevstva nastala je na sledeći način: podlogu čini engleska 
zastava sa krstom Svetog Đorđa, na koju se dodaje škotska zastava sa belim krstom Svetog 
Andreja tako da se dobija sledeće. Kada je Engleska osvojila Severnu Irsku na ovu zastavu je 
dodat i krst Svetog Patrika, tako da današnja zastava izgleda ovako. 
 
Ujedinjeno Kraljevstvo ima oko 62 miliona stanovnika. Članica Evropske unije postalo je 1973. 
godine. 
 
London –  glavni grad Engleske i celog Kraljevstva 
Grad na reci Temzi, koji najbolje oslikava spoj tradicije i modernog na jednom mestu. Prestonica 
jedne kraljevine sa dugom istorijom, u kojoj nikada ne zalazi sunce, kako se nekada govorilo za 
Ujedninjeno Kraljevstvo i jedan od najmodernijih svetskih gradova. Bogata istorija i kultura čine 
ovaj grad posebnim, jedinstvenim. Svaki istorijski period ostavio je traga na ovom 
višemilionskom gradu. Prvo zabeleženo ime grada, Londominium (grad na širokoj reci), kako su 
ga zvali Rimljani, govori o vremešnosti ovog grada. Gotovo dve hiljade godina… 
 

*** 

 

Nakon prezentacije zemlje, služi se predjelo 

 

*** 

I SKEČ (I deo) – ČAJANKA (TEA PARTY) 

 

Ugasena su sva svetla i reflektor, cuje se muzika (tema iz Pink Pantera), na scenu izlaze dva lika 
prekrivena plaštom:  

Neidentifikovana osoba #1 : Šta ovo treba da znači? Kasniš. 
Neidentifikovana osoba #2: Otvori vreću. 
Neidentifikovana osoba  #1 : Zvezda Južne Afrike. 83.5 karata brušenog.47.5 karata sečen. 
Neidentifikovana osoba: Koliko daleko se vaša ekspertiza proteže u polje dijamanata? 
Neidentifikovana osoba  #1: Dijamant je najtvrđa supstanca nađena u prirodi, koja seče staklo. 
Sugestiraju brak.Zamenili su pse kao ženinog najboljeg prijatelja.To je otprilike to.Ovaj ovde je 
116 karata brušen. ... 
Neidentifikovana osoba #2: U redu, uzimam taj. 
 
Uz zvuke iste pesme, dva lika prekrivena plaštom, polako odlaze sa scene. 
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Pali se reflektor, čuju se zvuci trube, na scenu izlaze Kralj Artur i princ Vilijam: 

Princ Vilijam: Arture, prijatelju moj, da li možete da mi pomognete da nađemo verenički prsten? 
Nestao je iz kraljevske riznice.Organizujemo proslavu veridbe. Morate mi pomoći da pronađem 
prsten! 
  
Kralj Artur: Naravno, Vaše visočanstvo. Učiniću sve što je u mojoj moći. 
  
Princ i Kralj se odlaze sa pozornice. 
 
Na pozornici su postavljeni sto i šest stolica. Na stolu se nalaze čajnik, šoljice i karte za bridž. 
Za stolom sede Alisa, Ludi Šeširdžija i Sajmon Kovel (kritičar iz emisije Britan’s got talent). 
Ulazi Merlin: 
 
Svi zajedno (Ludi Šeširdžija, Alisa i Sajmon Kovel): "Nema mesta! Nema mesta!", povikaše kad 
ugledaše Merlina kako im prilazi. 
Merlin: "Ima puno mesta!", i sede u prostranu naslonjaču na jednom kraju stola. 
Alisa: "O, Merline! Posluži se malo vinom!" 
            Merlin pređe pogledom po stolu, ali na njemu je bilo samočaja. 
  
Merlin: "Ne vidim nikakvo vino” 
Ludi Šeširdžija : "Ti si čarobnjak, možeš da pretvoriš vino u čaj. Zar ne?" 
Merlin (ljutito): "Iako mogu da učinim to, nije baš učtivo od vas što ga nudite" 
Alisa:"Nije bilo učtivo ni od tebe što si seo bez poziva". 
Merlin:"Draga Alisa, nisam znao da je to vaš sto, postavljen je za mnogo više osoba, a ne 
samo za troje." 
Alisa: Da li ste za brandy i partiju bridža? 
Ludi Šeširdžija i Sajmon: Da da da da da 
Merlin: Uvek sam za partiju bridža, ali umesto brandy-a ću ipak uzeti čaj. 
Alisa: Šećera? 
Merlin: Da, molim. 
  
Sajmon Kovel : "Igraš bridž sa nama, ali bez mađioničarskih trikova i treba da se podšišaš!" 
Merlin: "Nije potrebno da stavljaš svoje lične primedbe. To je vrlo neuljudno.” 
Ludi Šeširdžija (Merlinu i Sajmonu):  Poštedite me neprijatnosti. (Merlinu) Bili ste na odmoru, 
kako sam shvatio? 
  
Merlin: Hmm..da. 
Sajmon Kovel : Relaksirajući, nadam se. 
Merlin: Ne toliko relaksirajući ali...krajnje zadovoljavajući. 



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

Sajmon Kovel : Da predpostavim… Računali ste vreme pomoću Stounhedža? Pravili novi 
raspored u Hogvortsu? 
Alisa : Hmmm … Možda… Provozali se u London Eye-u..i uživali da Vam povetarac mrsi Vašu 
dugačku kosu? 
  
Merlin: Hmmm..ne. Zanimljiva ste družina. Humor je na ceni ovih dana. 
Ludi Šeširdžija: Pa dobro hoćeš nam reći gde si boravio ili da se igramo zagonetki? 
Merlin: Bio sam u poseti Gandalfu, proučavali smo magično prstenje i dijamante.. 
  
Ludi Šeširdžija (nervozno): Magično prstenje i dijamante kažeš? 
Merlin(sumnjičavo gleda Šeširdžiju): Da.. Raznih ima..zanimljiva je jedna vrsta svako ko 
dotakne taj dijamantski ..prsten mu ispuni želju. Princ Vilijam je tim prstenom zaprosio Kejt. 
Ludi Šeširdžija (nervozno se vrpolji u stolici) 
Sajmon Kovel: Hahaha..ne verujem u te abrakadabra ćiribu ćiriba stvari.. Moć pevanja ..e to je 
magija.. 
  
Alisa: Ja volim da pevam .. If you wanna be my lover... 
 
Kreće pesma ‘If you wanna be my lover’ od spice Girls. Na scenu ulaze pet devojaka iz grupe 
Spice Girls koje imaju kratak nastup pevajući ovu pesmu: 
 
Yo I'll tell you what I want, what I really really want, 
So tell me what you want, what you really really want, 
I'll tell you what I want, what I really really want, 
So tell me what you want, what you really really want, 
I wanna, I wanna, I wanna, I wanna, I wanna really 
really really wanna zigazig ha! 
 
If you want my future forget my past, 
If you wanna get with me better make it fast, 
Now don't go wasting my precious time, 
Get your act together we could be just fine 
 
I'll tell you what I want, what I really really want, 
So tell me what you want, what you really really want, 
I wanna, I wanna, I wanna, I wanna, I wanna really 
really really wanna zigazig ha! 
 
If you wanna be my lover, you gotta get with my friends, 
Make it last forever friendship never ends, 
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If you wanna be my lover, you have got to give, 
Taking is too easy, but that's the way it is 
 
Izlaze sa scene i u tom momentu ulaze Džems Bond i Robin Hud: 
 
Sajmon Kovel: Nema mesta, nema mesta! 
  
Robin Hud: Ima mesta, ima mesta, bar za nas dvojicu, sigurno mesta ima.. 
Merlin: Gdine Bond,divno je videti vas opet, posle toliko vremena. Molim Vas sedite, i vi i vaš 
pratilac.. 
Sajmon Kovel: Ko ste vi uopšte?? 
Džejms Bond: My name is Bond. James Bond. Secret agent 007. 
Robin Hud: And my is Hood. Robin Hood. I steal from the rich and give to the poor. 
Merlin: Molim Vas, ne obraćajte pažnju na gospodina Kovela,malo je isfrustriran. 
Alisa: Mogu li da vas poslužim čajem, brendijem, vinom.. Ili bilo čime što poželite.. Uostalom 
imamo čarobnjaka za stolom, može da Vam stvori sve što poželite.. 
  
Džejms Bond: Želim jastoga. I prilog rižoto od plodova mora? 
Robin Hud: Ja bih klasični engleski doručak – bacon and eggs and a tea with a hens of a milk. 
Ludi Šeširdžija : Gospodo, ovo nije restoran, želite li nešto popiti? 
Džejms Bond: I would like tea. 
Robin Hud: Me too. 
Merlin: Avaj gospodine Bonde, šta vas dovodi u ove predele? 
Džejms Bond: Na važnom sam zadatku, u potrazi sam za jednim hmm ..predmetom.. gospodin 
Hud mi pomaže u potrazi.. 
Ludi Šeširdžija: O kakvom predmetu je reč? 
Robin Hud: Recimo da je okrugao i sjajan. 
Merlin(znatiželjno se okrenu ka Bondu i Robinu): Mogu li znati zašto ga tražite? 
Džejms Bond: Tajna. Ne bih smeo.Ako me razmete. 
Sajmon Kovel: Ha ha.. Za ovim stolom nema laži, nema prevare. Bili ste mi sumnjivi od 
početka. U čaj sam Vam sipao verita serum, što znači da ne možete da lažete (Džejms Bond i 
Robin Hud se pogledaše sumnjičavo) – (Sajmon gleda u sat) – iiiiiiii trebao bi da počne da deluje 
upravoooooo sad! Tako da gospodo..da počnem sa pitanjima.. (zlokobno se smeje) Šta tražite? 
Džejms Bond i Robin Hud (u glas): Dijamantski prsten! 
Merlin, Šeširdžija, Alisa: haaaaaaaa 
Sajmon Kovel: A zašto? 
Džejms Bond i Robin Hud (u glas): Nestao je iz Kraljevske riznice. Pa nam je kralj Artur naložio 
da ga nadjemo. 
Sajmon Kovel: Da li znate gde je sada? 
 



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

Kreće lagana muzika (tema iz filma Harry Potter) Robin Hud polako ustaje i ide prema publici, 
reflektor se sužava samo na njega: 
 
Robin Hud: Ne. Dogovorili smo se sa Šerlokom Holmsom da se nadjemo, da nam on pomogne 
oko otkrivanja gde se trenutno nalazi. 
Merlin (prilazi Robin Hudu): Znači čekamo Šerloka Holmsa da dođe i pomogne nam da rešimo 
misteriju… 
 
Gasi se reflector, kraj skeča. 

 
*** 

 
Pauza za potaž 

 
*** 

 
 

I SKEČ (II deo) – ČAJANKA (TEA PARTY) 

 

Ide muzika pola minuta (tema iz filma o Šerloku Holmsu), na scenu ulazi Šerlok Holms: 

Šerlok Holms: Sviđa mi se tvoj šešir. (pokazuje na Šeširdžiju) 
Ludi Šeširdžija: Uvek je zadovoljstvo videti te. 
Džejms Bond: Dobro došao gospodine Holms. 
Šerlok Holms: Izgeleda da imamo problem nestalog  magičnog prstena, verujem da vas je Merlin 
uputio o njegovim moćima. Da vidimo osumnjičene... Alisa želi da bolje peva.. Šeširdžija je 
očigledno lud, ko zna za šta njemu treba.. Sajmon želi da pobedi na takmičenju Britains got 
Tallent.. Merlin da pobedi Morganu.. Džejms da bude najveći zavodnik na svetu.. A Robin 
jednostavno voli svetlucave stvari.. 
Merlin: Zanimljivo..A zašto gospodine Holms ne bi pomislili da si i ti sumnjiv? 
Alisa: Tako je..I ti želiš da pobediš Doktora Hua.Zar ne? 
  
Čuju se trube, dolazi Kralj Artur 
  
Svi se poklanjaju 
  
Kralj Artur: Kakav je problem? 
Šerlok Holms: Nestao je prncezin magični prsten.. Svako od nas ima neki razlog da ga uzme. 
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Kralj Artur: To sam znao. Prsten je poslednji put vidjen u Kraljevskoj riznici. Rekao bih da je 
tandem Bond – Hud najspretniji da učini tako nešto, bez obzira što sam ih ja unajmio da ga 
pronadju..mada i Merlin ima moći pa je mogao i on to da učini.. a i vi gospodine Holms moram 
priznati čuo sam i za vaše sposobnosti.. mogli bi ste i vi to biti.. Svejedno prsten se mora naći! 
Organizovanje proslave veridbe princa Vilijama i princeze Kejt je u toku..niko još ništa ne zna o 
tome da je prsten nestao.. Pre proslave mora biti nadjen! 
Ludi Šeširdžija: Tako je.. Moje mišljenje je da su gospoda Bond, Hud, Holms i Merlin 
saradjivali i uzeli ga. 
Sajmon Kovel: Slažem se. 
Alisa: Mada možda je to i Sajmon mogao izvesti.. Ko zna kakve sve on talente ima čim toliko 
žarko želi da pobedi u takmičenju Britains got Tallent..možda je gimnastičar, profesionalni 
bravar koji može da otključa bilo koju ključaonicu? 
Sajmon Kovel: A je li? Ako ćemo tako mlada damo..i ti imaš onaj magični napitak da možeš da 
se smanjiš, pa si u tom slučaju lako mogla da prođeš ispod vrata.. da ne kažem da prodješ kroz 
samu ključaonicu? Ha? Šta ćemo sad?Zašto ćutiteeeee mlada gospodjiceeee? 
  
Alisa: I da je tako… A nije.. Svi realno imaju neke sposobnosti kojima su mogli da se dokopaju 
prstena.. Evo i gospodin Hud je vrlo spretan sa lukom i strelom..ko zna kakvim se još zanatima 
bavi u slobodno vreme.. 
Robin Hud: Kako sam ja opet upao u priču? Jeste, priznajem, činjenica je da volim svetlucave 
stvari..i dragulje, dijamante, brilijante, pa čak i cakani pogled tvoj dok ti okice sjaje ali to ne 
znači da ću čak Kraljevsku riznicu da obijem da bih došao do prstena... 
Ludi Šeširdžija: Ko zna.. Čuda se dešavaju.. Možda se ipak i gospodin Bond zaljubio..pa poželeo 
neku finu damu da impresionira... Ipak je on zavodnik svetskog glasa.. Ko će ga znati.. 
Džejms Bond: Šeširdžijo, molim te..budi ozbiljan. Ako ćemo već tako.. Šeširdžijo ti si 
najsumnjiviji.. Baš zato što nemaš ni jedan očigledan motiv da ga ukradeš.. 
Ludi Šeširdžija: Mislio sam da ste mudriji gospodine Bond.. Baš zato ako nemam motiv..logično 
je da ga ja nisam uzeo.. Na primer zašto ga gospodin Holms ne bi uzeo? I on je poznat po svojim 
mogućnostima da nadje ono što nije niko ne može da pronadje, ipak analitički um je u pitanju.. 
Šerlok Holms: Jao gospodine Bond, nemojte mi laskati i tako prebacivati krivicu na mene..  Iako 
priznajem da želim da uništim doktora Hua.. To ne znači da mi je potreban magični prsten to da 
učinim.. Imam ja svoje načine.. Merlin opet s obzirom da je čarobnjak, njemu bi ipak više 
odgovaralo da iskoristi moći prstena, jer je kako sam razumeo i proučavao magično prstenje.. A 
Morgana nije obična čarobnica.. Moć prstena bi mu koristila.. 
Merlin: Ne zasmejavajte me.. Imam dovoljno moći da je pobedim i bez prstena.. 
Kralj Artur: DOSTA! Možete se prepirati po ceo dan i medjusobno se optuživati.. Ne može tako! 
Moramo naći prsten! Molim Vas, Merline mislim da znate čin za prizivanje predmeta..Da li biste 
nam učinili uslugu? 
Merlin: Naravno.. Hokus pokus kaktus fikus ringus desperadus nau prezentate..  
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(Šeširdžijin džep svetli) 
  
Kralj Artur: I evo jednostavno smo otkrili ko je uzeo prsten. 
SVI haaaaaaaaaaaaaaaaaaa 
  
Ludi Šeširdžija: Ali ali... ovo je nije moguće! 
Džejms Bond: Znao sam da si ti.. Ha! Moć intuicije sve pobedjuje. 
Robin Hud: Iskreno iznenadjen sam da si ti ipak kradljivac prstena.. Nema logike.. Nisi baš 
toliko vešt, bez uvrede.. 
Ludi Šeširdžija: A ti si vešt njanjanja.. Da ja sam uzeo prsten. Ali nisam bio sam! 
SVI haaaaaaaaaaaaaaaaaaa 
Kralj Artur: Bolje reci ko ti je pomogao.. Da ne bi opet koristili verita serum.. Da rešimo to 
jednom za svagda.. 
Ludi Šeširdžija: Gospodin Ja volim Svetlucave Predmete, tačnije Gospodin Robin Hud. 
Robin Hud: Šta da radim ..to je jače od mene.. (Vadi na sto punu vrećicu prstenja i dragulja).. 
Iskreno nisam znao da je taj prsten magičan.. 
Šerlok Holms: Moj analitički um, baš kao što je gospodin Bond rekao... jednostavno ne može ni 
da zamisli zašto bi ti uzeo prsten.. Nema nikakve logike.. Nije čoveče ni čudo što te zovu Ludi 
Šeširdžija.. 
Ludi Šeširdžija: Samo sam... samo... želeo... da imam lepši šešir od Merlina.. 
  
SVI se smeju 
  
Kralj Artur: Oh sujeta..strašno.. Dosta je bilo.. Vraćaj prsten.. 
  
Šeširdžija daje prsten Arturu.. 
  
Na scenu ulazi Princ Vilijam 
  
Kralj Artur: Vaše visočanstvo ..evo prstena.. Veridba se može nastaviti baš kao što ste planirali.. 
Šeširdžija ga je uzeo iz samo njemu znanih razloga.. 
Princ Vilijam : Zahvaljujem, znao sam da ste pravi čovek za ovako nešto.. 
  
Kralj Artur: A sada.. Najbolje da zaboravimo celu ovu dramu.. Zaplešimo! 
 
Kratka pauza (dok se učesnici pleas spremaju) za to vreme na video bimu ide snimak plesa.  
Pale se svetla, na scenu izlaze 6 devojaka i 6 momaka. 
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Plesna tačka 
 
Počinje dvorski ples (ples karakterističan za proslave na britanskom dvoru), izvode ga 12 
studenata, 6 momaka i 6 devojaka 

 
 

Nakon plesa voditeljka poziva glavnog gastronoma da kaže nešto ukratko o večerašnjem meni-u. 
 

*** 

 
Pauza za glavno jelo 

 

*** 

Voditeljka izlazi na binu i priča o muzici Ujedinjenog Kraljevstva: 

Ivana: Tokom cele svoje istorije Velika Britanija je imala ali i dalje ima veliki uticaj na muzičke 
tokove širom sveta. Iz srednjeg veka datiraju balade o Robinu Hudu, zaštitniku sirotinje, koje 
su se prenosile sa kolena na koleno. 
Božićne pesme Carrols vode poreklo od srednjevekovnih pesama posvećenih svecima, koje su 
se pevale na Božić, Uskrs i druge značajne praznike. 
Mornarske pesme 
Engleski valcer je vrsta plesa koji je naziv dobio po zemlji u kojoj je nastao, Engleskoj. Smatra 
se da je nastao iz usporenog bečkog valcera i zavladao je plesnim podijuma sveta. 
Muzika za šire mase javlja se sredinom 50-ih kada je celokupna muzička industrija fokusirana na 
mlađe generacije. Već krajem 50-ih godina pojavljuju se Bitlsi, ili kako su ih nazivali liverpulske 
bube. Ova četvorka se sastojala od Džona Lenona, Pola Mekartnija, Džordža Harisona i Ringo 
Stara. Devojke bi prilikom njihovih nastupa padale u nesvest i oduševljeno im bacale delove 
svoje garderobe. Bend je vladao muzičkom scenom 60ih i delovalo je kao da ih ništa ne može 
zaustaviti. U svom tom zanosu, Džon Lenon je rekao da su Bitlsi popularniji od Isusa, i tako 
izazvao gnev brojnih hrišćanskih zajednica širom sveta. 
Nakon njihovog velikog nacionalnog uspeha pojavljuje se veliki broj novih izvođača od kojih su 
verovatno najznačajniji The Rolling Stones. Rolingstonsi nisu izazvali ništa manju histeriju, a 
na svojoj poslednjoj turneji zaradili su preko 500 miliona dolara. 
80te i 90te su poznate po pojavi pop muzike, a jedna od najuspešnijih britanskih grupa iz 90-ih je 
svakako Spice Girls. Imale su devet singlova koji su zauzimali prvo mesto na britanskim i 
američkim toplistama. 
DANAS je britanska muzička scena šarenolika i vredi pomenuti neke izvođače: Adel, Lili Alen, 
Prodidži, Robi Vilijams, Elton Džon itd.  
 

Nakon uvodnog govora o muzici, na scenu izlazi plesni par koji pleše engleski valcer. 
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Voditeljka izlazi i govori o sportu Ujedinjenog Kraljevstva: 

Ivana: Mnogi sportovi, uključujući fudbal, ragbi, veslanje, boks, badminton, kriket, tenis, pikado 
i golf, poreklom su iz Ujedinjenog Kraljevstva.  
Neizbežno je istaći tenis kao veoma važan sport za Britance, imajući u vidu da se jedan od 
najvažnijih i najprestižnijih grend slem turnira održava u Londonu. Naravno misli se na 
Vimbldon. Koliko je bitan ovaj turnir, govori i činjenica da mu svake godine prisustvuje 
Kraljevska porodica. 
Kriket, koji se razvijao kao engleski nacionalni sport, najbolji je primer kako se Ujedinjeno 
Kraljevstvo širilo i ostavljalo svoj uticaj širom sveta. 
Fudbal je ipak najpopularniji sport u čitavom Ujedinjenom Kraljevstvu. U prilog tome govori i 
činjenica da su škotski i engleski fudbalski savezi najstariji na svetu. Fudbal je nacionalni sport, 
naročito u Engleskoj, gde su postavljena prva pravila fudbala, još 1863. godine.  
Danas najpopularnija fudbalska liga u Engleskoj i jedna od najpopularnijih u svetu je svakako 
Premijer Liga, osnovana 1992. godine. Najpoznatiji fudbalski klubovi su Mančester Junajted ili 
Crveni đavoli, Arsena ili Tobdžije i Čelsi ili Plavci. 
Treba pomenuti da se ove godine u Londonu  organizuju trideste Letnje olimpijske igre. London 
će tako postati prvi grad  u istoriji modernog olimpizma koji je tri puta bio domaćin igara. 
 

 

III SKEČ – VEČE U PUB-U (MUĆKE) 

 

Na bini se nalaze tri stola, stolice i šank. Za dva stola sede 6 navijača a za šankom stoji 
konobarica. 
Čuje se uvodna pesma iz serije Mućke, Del Boj izlazi na scenu, kad se završi pesma izlazi i 
Rodni. 
 
Del ispija pivo, dolazi Rodni 
  
Rodni: Šta nije u redu, Del? 
  
Del: Nije u redu? Sve je u redu.Ne može biti bolje, Rodni. Sledeće godine u ovo doba,bićemo 
milioneri. 
  
Rodni: Sinoć si ponovo igrao karte? 
  
Del: Znaš ti mene! Ko rizikuje, profitira! 
  
Rodni: Kako si prošao? 
  
Del: Izgubio sam. Čak sam poneo sa sobom i maminu srećnu zečiju šapu. Donela mi je sreću, 
istu kao i tom zecu. 
  



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

Rodni: Treba da smanjiš kockanje, Del Boj. Video sam previše dobrih ljudi kako završavaju u 
blatu zbog lake love. 
  
Del: Eh Rodni.. pogledaj sve ove ljude oko sebe..svi smo mi tu zbog lake love.. čak smo i fudbal 
pretvorili u nešto na čemu možemo da zaradimo 
  
Rodni: Ili sve da izgubimo… 
  
Del: Otkriću ti tajnu Rodni, večeras ćemo dobro da zaradimo! Samo me prati.. 
  
Del ustaje i obraća se svim navijačima u pub-u 
  
Del: Dragi moji verni gledaoci Premier Lige, moj brat Rodni upravo je došao.. (pauza) hm, sa 
jednog tajnog mesta, gde je došao do informacije o večerašnjim pobednicima utakmica  
Liverpool – Mančester Junajted i Čelzi – Arsenal! 
  
I navijač: Ali kako je to moguće? 
  
II navijač: Ma nemoguće, to se igra tek večeras! 
  
Del: Ne dovodite u pitanje moje...khm..Rodnijeve metode! 
  
III navijač: Sviđa mi se kako ovo zvuči..mirišem neku zaradu! 
  
Del: Tako je! Svi možemo fino da zaradimo od ove informacije! Naravno ona će svima biti 
dostupna, za samo 50£! To je sitnica za ono čto možete da osvojite ako se kladite na pobednike 
  
Rodni: Del, ne mogu da verujem..ovo je previše 
  
Del: Ne obraćajte pažnju, moj brat je samo malo nervozan.. Dakle, šta kažete? 
  
komešanje između navijača 
  
IV navijač: Sigurna pobeda...hmm nije loše 
  
V navijač: Ionako stalno pratim fudbal.. i kladim se... i gubim 
  
VI navijač: Sinoć sam baš gledao fudbal.. kladio se malo.. hehe. Nikad nisam lošije 
procenio. Sinoć sam izgubio 150 funti, na kartama a i na kladionicu. 
  
IV navijač: Ali ako uložimo pare u ove utakmice gde znamo pobednika, može nam se mnogo 
više vratiti… 
  
Rodni (povlači Dela u stranu): Zar zaista misliš da će ti ovo poći za rukom? Da će ti ovi ljudi dati 
pare bez razloga? I šta ćeš kad se uspostavi da nisi bio u pravu za pobednika? 
  



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

Del: O Rodni you plonker! Naravno da hoće, svi žele sigurnu zaradu…više nije bitno da li je tim 
koji voliš prvak već da li ti možeš da zaradiš od toga…a uostalom ko kaže da neću biti u pravu, 
sasvim je očito da su Mančester i Arsenal pobednici… 
  
Rodni: Del rizikuješ da se suočiš sa besom ovih ljudi ako ih prevariš… 
  
Del: Da li je zaista potrebno da ponovim: ko rizikuje, profitira! 
  
         Dakle, gospodo, da li učestvujete? 
  
navijači između sebe: pa hajde… da… što da ne… 
  
Ustaje jedan od navijača: U redu, svi dajemo 50£ da nam kažeš pobednika..ali bolje bi ti bilo da 
si u pravu 
  
Del (uvređeno): Zašto uopšte sumnjate? 
  
II navijač: Zato što te poznajemo.. 
  
III navijač: Ali.. (sumnjičavo), da li ćeš i ti uložiti svoje pare u te ‘tvoje’ pobednike.. 
  
Del: Podrazumeva se! Rodni (povlači ga u stranu) pozajmi mi za večeras 100£ da uložim u ove 
utakmice. Ovo je sigurna stvar! 
  
Rodni: Jel moguće da i sam veruješ u laži koje pričaš? 
  
Del: Nemoj tako, mali brate. Hoćeš mi pozajmiti te pare, ili ne? Uloži u naše milione. Mali ulog, 
nije veliki.  Rodni, moja sreća se menja. Ulazim u pobednički niz. Osećam to. 
  
Rodni: Zar zaista veruješ u te gluposti o pobedničkom i gubitničkom nizu?! 
  
Del: Naravno! Vidiš gubitnički niz je kao kada se Fulam, Čelzi, Siti, i Liverpul nadaju da će 
pobediti Junajted. U teoriji im možda i ide, ali nikad u praksi. 
  
Rodni: Od tebe mi nožni prsti imaju migrenu! 
  
Del: Ja osećam… Ja znam da Arsenal i Mančester dobijaju večeras.. A i pare koje ćemo dobiti za 
ove informacije dobro će da dodju kao ulog 
  
Rodni: Zar ćeš i to da uložiš? 
  
Del: Naravno! Pored ovih 100£ koje ćeš mi ti pozajmiti. 
  
Rodni: Neću ti pozajmiti ništa! Da imam milion funti,ne bi ti dao ni peni. Zašto bi ti dao novac 
da ga izgubiš? I nemoj da mi pričaš o tvom osećaju o večerašnjim pobednicima. 
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Del: Nemoj da si takav. Znam da si dobio na kladionici u ponedeljak. Iako ne znam ni kako si 
dobio.. Kladio si se na Liverpul. Imao si sreće, dragi moj. Sada se tvoj sreća prenosi na mene. 
Pozajmi mi stotku. Vratiću ti duplo. Budi fer! 
  
Rodni: Ja sam prema tebi uvek bio fer. 
  
Del: Šta sam uradio za tebe kada si rekao da ti je hladno u krevetu? 
  
Rodni: Kupio si mi električno ćebe. 
  
Del: Daj mi stotku i ugradiću ti utikač. 
  
Rodni: Dobro. Vratićeš mi duplo! 
  
Del: Gospode, dakle, jedan po jedan do mene, za 50£ čista, tačna informacija! Naravno i vama  
je u koristi da je držite u tajnosti. 
  
Navijači prilaza jedan po jedan, daju pare a Del im u tajnosti govori pobednike. Nasmejani 
udaljuju se od njega. 
  
V navijač: A jel imamo neku garanciju da je ovo tačno? 
  
Del: Imate moju reč! 
  
Rodni (prevrće očima): Oh brother 
  
Del: A recite samo, jesam li vas ikada prevario? 
  
Potpuna tišina, navijači se gledaju između sebe. 
  
U tom momentu ulaze fudbaleri sa loptom, svi su zaprepašćeni 
  
I fudbaler: Kakve su ovo priče o klađenju i sigurnim pobednicima? 
  
II fudbaler: Lepota fudbala i jeste što do samog kraja ne možeš biti siguran u ishod ove magične 
igre! 
  
III fudbaler: Zaboravite na prevare, opklade… Bolje se bavite sportom nego što ispijate pivo, i 
trošite novac.. 
  
IV fudbaler: Tako je! Zato svi, hajmo, zaigrajmo fudbal! 
  
Svi na sceni kreću da se dodaju loptom  u pozadini ide pesma (Kasabian ‘Fire’) 
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Voditeljak izlazi na scenu i najavljuje iznenađenje večeri – nastup Bitlsa. 
 
Ivana: A sada još jedno iznenađenje! Večeras će samo za Vas nastupiti poznata britanska grupa 
Bitlsi pa Vas molim da ih pozdravite aplauzom. 
 
Na binu izlaze, jedan po jedan, četiri momka koji glume Bitlse, izvode koreografiju smisljenu za 
pesme: Yellow Submarine, Help, She Loves You, Can’t Buy Me Love i All You Need Is Love 
 
Nakon nastupa Bitlsa, na scenu izlaze voditelji i hostese i počinje nagradna igra. Voditelji izvlače 
brojeve iz Merlinovog šešira (na ulazu je svako od gostiju dobio po jedan broj kojim učestvuje u 
nagradnoj igri) dok im hostese asistiraju i uručuju nagrade dobitnicima.  
 
Za vreme nagradne igre služi se desert. 
 
Ivana: Dragi gosti nadamo se da ste uživali u dosadašnjem programu i večeri. Pripremili smo 
Vam još jedno iznenađenje za večeras koje su nam omogućili naši sponzori. Svi imate 
podjednaku šansu da osvojite neku od nagrada, zato obratite pažnju na broj koji se nalazi na 
Vašem stolu jer ćete možda baš Vi imati najviše sreće.  
 
Nagrde koje smo obezbedili:  
 

• Vino 3 boce 
• Knjige 10 
• 3 mesecne pretplate u World Class 
• 10 mesecnih pretplata za Neo Dance 
• 2 rucak/vecera u restoranu Sokace za dve osobe 
• Vikend u hotelu Vila Breg za dvoje na bazi polupansiona 
• Vikend u Sirogojnu za dvoje 

 
Nakon dodele nagrada usledilo je zahvaljivanje sponzorima: 
 
Ivana: Još jednom bismo hteli da se zahvalimo sponzorima koji su nam omogućili da 
organizujemo ovo veče: PMF, DGTH; restoran RIBARAC; AGROŽIV; DUKAT Doo Subotica; 
STATUS FIN; DOSITEJA; EV-PRO; turistička agencija ODEON; POLIMARK; MINAQUA; 
FRUKTUS; NEKTAR; SLUŽBENI GLASNIK; DOBROVAC; LONDON PUB; PIRAMIDA 
FRESH; PHOTO STUDIO POPOVIC Valjevo, WORLD CLASS; NEO DANCE; restoran 
SOKAČE; MAGIČNI SVET; BONONIA; MEXX; UNO PRODAVNICA – Crvenka; Vila Breg, 
Konaci u Starom selu Sirogojnu 
Zahvaljujemo se kolegama Rajku Keravici, Petru Sadžakovu, Milici Rančić i Marku Doriću, kao 
i svim kolegama hotelijerima i gastronomima na pomoći. 
 
Potom su voditelji predstavili sve studente koji su učestvovali u organizaciji ove večeri (Ivana i 
Dragan su naimenično čitali imena učesnika): 
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Ovaj program su organizovali studenti četvrte godine Departmana za geografiju, turizam i 
hotelijerstvo, Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu, u okviru predmeta Animacija u 
turizmu. 
U večerašnjem programu učestvovali su: 

1. Moj kolega Šerlok i njegov analitički um – Dragan Tasić 
2. Moja koleginica koja nas je celo veče vodila kroz čari VB – Ivana Vićović 
3. Gospođica koja se pobrinula da lepo izgledamo i plešemo – Tamara Stanić 
4. Večeras je bilo njeno veče plesa ali i navijanja – Nataša Gajović 
5. A Spajsica koja se potrudila da nam dovede i Bitlse – Bojana Prstojević 
6. Plesačica koju je pokušao da zavede i sam Džejms Bond – Katarina Rogić 
7. Momak za sve plesač, fudbaler i Bitls – 3 u 1 – Miloš Savičić 
8. Pazite dobro jer sada ulazi Merlin glavom i bradom! – Nevena Brajović 
9. Kako igra na podijumu tako igra i u kuhinji – Dejan Lukić 
10. Džejms Bond koji zna da kuva – Petar Krnjić 
11. U jednom momentu lopov a u drugom junak – Aleksandar Gajić 
12. He steals from the rich and gives to the poor – naš Robin Hud Dragutin Pandurov 
13. Kralj Artur ali i kralj kuhinje – glavni gastronom Miloš Živković 
14. Momak koji divno pleše – Ivan Jovanov 
15. Naši divni gastronomi: Ivana Pašić, Maja Banjac, Dragana Maglov, Emil Palančanin, 

Jelena Babić i Vanja Topalov 
16. Naš žestoki kritičar Sajmon Kovel – Nikola Dafinić 
17. Naš raspevani princ Vilijam – Dejan Blagojev 

18. Sa planine u kožu Spajsice. Naša hostesa i scenarista Ana Radibratović 

19. Lepša polovina princa Vilijama. Naša hostesa Sanja Milenković 

20. Devojka zadužena za tehnički deo – Vesna Petrović 

21. Naš PR i razigrana Spajsica – Gordana Svitić 

22. Slatka i mala, zamenik finansijskog rukovodioca – Ana Babić 

23. Osoba koja je imala ključ od našeg trezora – Nataša Đorđević 

24. Naša Alisa iz zemlje čuda, zamenik koordinatora – Aleksandra Milić 

25. I naša sjajna koordinatorka, koja je uspela da nas dovede u red i izvuče ono najbolje iz 
nas – naš koordinator Sonja Ćopić 

Nakon toga koordinator poziva predstavnike Kolevke da se obrate: 

Sonja: Želela bih da pozovem Anđelka Bilinca, predstavnika Kolevke, da Vam se obrati se par 
reči. 

Predstavnik Kolevke nakon svoje reči poziva profesoricu Anđeliju Ivkov-Džigurski koja se 
obraća publici a zatim poziva rektora univerziteta da se obrati prisutnima. Nakon njegove reči 
voditeljka poziva Anu Jovičić i govori završnu reč: 
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Ivana: Dragi gosti nadamo se da smo večeras uspeli da Vas zabavimo i na kratko dočaramo duh 
ove ostrvske zemlje. 
 
Hvala na pažnji i laku noć. 
 

 
 

IZVEŠTAJ SA TEMATSKE VEČERI 
 

Britansko veče – British wonderland 
 
 

Mesto održavanja: Restoran “Ribarac”, Ribarsko ostrvo br.4, Novi Sad 

Tema: Britansko veče – British Wonderland 

Datum: 26.01.2012. 

Vreme početka programa: 20 h 

Trajanje programa: 3h 

Učesnici: Studenti PMF-a, Departmana za Geografiju, Turizam i Hotelijerstvo ( Master i IV 
godina) 

Broj učesnika: 30 

Broj konobara: 30 

Novinari : Blic, Dnevnik, Press 

Broj gostiju : 185 

 

SPISAK UČESNIKA I NJIHOVA ZADUŽENJA: 

Sonja Ćopić – rukovodilac, plesačica 
Aleksandra Milić - zamenik rukovodioca, glumica 
Natasa Đorđević – finansijski rukovodilac, plesačica 
Ana Babić – zamenik finansijskog rukovodioca, plesačica 
Gordana Svitić – PR, glumica 
Dragan Tasić - PR, glumac, voditelj 
Miloš Živković - glavni gastronom, glumac 
Ivana Pašić - gastronom 
Maja Banjac - gastronom 
Dragana Maglov - gastronom 
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Tamara Stanić – zadužena za muziku i koreografije 
Bojana Prstojević – koreografija bitlsa, plesačica 
Ivana Vićović - voditeljka 
Katarina Rogić - plesačica 
Ana Radibratović - scenarista, osmišljavanje izgleda plakata, pozivnica, menia 
Nataša Gajović - dekorater, plesačica 
Nevena Brajović - glumica 
Nikola Dafinić - glumac 
Miloš Savičić - glumac i plesač 
Sanja Milenković - hostesa, štampanje materijala 
Vesna Petrović - video prezentacija 
Dejan Blagojev - glumac 
Dragutin Pandurov - glumac, gastronom 
Dejan Lukić – plesač, gastronom 
Emil Palančanin - gastronom 
Petar Krnjić - glumac 
Vanja Topalov - gastronom 
Aleksandar Gajić - glumac 
Ivan Jovanov – plesač 
Jelena Babić - gastronom 
 

ULOGE 

I skeč: 

 

Princ Vilijam – Dejan Blagojev 

Kralj Artur – Miloš Živković 

Ludi Šeširdžija – Aleksandar Gajić 

Alisa – Aleksandra Milić 

Sajmon Kovel – Nikola Dafinić 

Merlin – Nevena Brajović 

Spajsice: Bojana Prstojević 

               Ana Radibratović 

               Nataša Gajović 

               Nataša Đorđević 
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               Gordana Svitić 

Džejms Bond – Petar Krnjić 

Robin Hud – Dragutin Pandurov 

Šerlok Holms – Dragan Tasić 

 

II skeč: 

 

Del Boj – Rajko Keravica 

Rodni – Petar Sadžakov 

I navijač – Nataša Gajović 

II navijač – Gordana Svitić 

III navijač – Dejan Blagojev 

IV navijač – Ana Radibratović 

V navijač – Nikola Dafinić 

VI navijač – Petar Krnjić 

I fudbaler – Dragutin Pandurov 

II fudbaler – Miloš Savičić 

III fudbaler – Aleksandar Gajić 

Konobarica – Milica Rančić 

 

 

 Oko 19. 30 polako je počelo da se puni predvorje restorana Ribarac. Pristigle goste 
pozdravile su naše elegantne hosteste i sprovele ih do njihovih stolova. Pritom gostima su 
uručeni kupon za piće i broj za nagradnu igru. Na svečano dekorisanim stolovima čekao ih je 
poklončić kao naš znak pažnje: šoljica za čaj sa tanjirićem, na koju je naslikana bila 
britanska zastava, a u njoj 2 kesice crnog Sumatra čaja, kompanije Fructus, pažljivo 
upakovana i postavljena pored papirne kese takođe sa motivom britanske zastave ne njoj. 
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 Veče je počelo uvodnom rečju voditelja (na srpskom i na engleskom jeziku) a potom je 
usledila interesantna prezentacija Ujedinjenog Kraljevstva, praćena fotografijama na video 
bimu. Nakon uvodnog voditeljskog dela, bilo je vreme za kratak predah, hladno predjelo – 
finger sendviče. 

 

 Nakon pauze za jelo, svetla su se ugasila, bilo je vreme za prvi deo prvog skeča. Publiku 
su između ostalih zabavljali Ludi Šeširdžija, slatka Alisa, mali i opasni Robin Hud i zanosni 
Džejms Bond. Ovaj skeč opravadao je naziv naše večeri (Britanska Zemlja Čuda – British 
Wondreland) jer smo na jednom mestu okupili likove koji potiču iz različitog vremenskog 
perioda i kulturnog okvira Velike Britanije i time pokazali kompleksnost njene istorije i 
kulture.  

 

 Mali predah između prvog i drugog dela ovog skeča činila je pauza dok se gostima služio 
potaž od karfiola. U nastavku skeča Serlok Holms je pokušao da razreši misteriju međutim 
ipak su bile potrebne magične moći Merlina da bi se slučaj rešio. Publika je uživala u 
otkrivanju kradljivca prstena i u proslavi veridbe princa Vilijama i princeze Kejt koja je 
ovekovečena kroz plesnu tačku – dvorski ples. 

 

 Došlo je vreme da se proba i glavno jelo, za goste su naši gastronomi spremili engleski 
specijalitet: govedinu sa jorkširskim pudingom, povrćem i gravy sosom. Zatim je bilo vreme 
da se sazna nešto i o bogatoj muzičkoj baštini Ujedinjenog Kraljevstva, a da gosti to vide i 
na delu pobrinuo se plesni par koji je odigrao engleski valcer. Posle muzike, reč-dve o 
sportu. Voditeljka je pričom o sportskim navikama Britanaca i najavila naš drugi skeč, Veče 
u pub-u. Ovaj skeč je zapravo delom omaž popularnoj britanskoj seriji Mućke ali je i realna 
slika koliki značaj danas ima fudbal u ovoj zemlji. 

 

 Gosti su uživali u dosadašnjim izvedbama i to potvrđivali gromoglasnim aplauzima ali 
nisu znali da ih iznenađenje tek čeka! Bitlsi su zablistali na sceni i sve oduševili. Svakako da 
veče nije moglo da prođe bez spominjanja ove legendarne britanske grupe! 

 

 Nakon toga, goste smo obradovali nagradnom igrom, dok su u isto vreme mogli id a 
uživaju u ukusnom desertu – piti od jabuka. Naše vredne nagrade otišle su u prave ruke, a 



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

potom je bilo vreme da se i zahvalimo sponzorima koji su i omogućili organizaciju ovog 
spektakla. Ništa od ovoga, naravno, ne bi bilo moguće i bez studenata te je svako ponaosob 
dobio priliki da se nakloni publici. Veče je završeno govorom predstavnika Kolevke, 
govorom profesorice Anđelije Ivkov-Džigurski i govorom rektora. 

 

 Za kraj ostalo je samo da zaključimo da smo uspešno organizovali ovo veče, sakupili 
dosta igračaka i slatkiša za decu Kolevke ali i novčanu pomoć od oko 100.000 RSD. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MENI 
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Britanski finger sendviči 
 

*** 
 

Potaž od karfiola 
 

*** 
 

Govedina sa jorkširskim pudingom i gravy sosom 
 

*** 
 

Pita od jabuka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KALKULACIJA ZA MENI BRITANSKE VEČERI 
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Namirnice Količina za 250 osoba Cena za 250 osoba (u rsd) 

Juneća plećka 26 kg 13 839 

Juneći vrat 25 kg 13 488 

Karfiol svež 9 kg donacija 

Karfiol svež 10 kg 1 060 

Šargarepa 10 kg donacija 

Mleko 20 l  1 331 

Puter  10 kom  1 770 

Crni luk 8 kg donacija 

Suncokretovo ulje 21 l 2 381 

Gustin 3 pak 90 

Beli luk 0,5 kg donacija 

Crveno vino 15 l donacija 

Pasirani praradajz 3 l 276 

Jaja 40 kom 134 

Krompir 25 kg donacija 

Brokoli 5 kg donacija 

Jabuke 50 kg  donacija 

Lisnato testo 20 pak 1682 

Šećer  5 kg donacija 

Cimet 130 g 87 

Margarin stoni 5 pak 255 

Crni tost hleb (Suvit) 16 pak 1 152 

Beli tost hleb 24 pak 1 512 

Krem sir 1,2 kg 419 

Majonez 6 kg / 1 kg donacija / 243 

Worchester 200 ml 236 
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Krastavac svež 10 kg 1 500 

Paradajz svež  10 kg 920 

Pavlaka 400 g 88 

Kupus svež 5,5 kg 166 

Pileći file 12 kg 5 961 

Limun 3,3 kg 220 

Senf  1 kg donacija 

Kuvarski kanap 2 kom 210 

Papir za pečenje 1 pak 180 

Timijan 350 g 246 

Suvo grožđe 1 kg 300 

UKUPNO : 49 746 

 

*Napomena: so, šećer, biber i brašno koje smo koristili u pripremi obroka nisu kupljeni već su 
iskorišteni ostaci ovih proizvoda sa predhodnih večeri. (Kineske i Šumadijske večeri.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FINANSIJSKI IZVEŠTAJ BRITANSKE VEČERI 
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NOVČANI SPONZORI 

Ime Adresa Iznos 

Kompanija za proizvodnju 
mesa "Agroživ" a.d. Žitište Topolovački bb, Žitište 50.000 

D.o.o. "Dukat" Horgoški put 158, Palić 50.000 

D.O.O. "Ev-pro" 
Pačirski put 59, 

Subotica 10.000 

D.O.O. "Status Fin" Danila Ilića 2, Vršac 10.000 

D.O.O. "Romax trade" Dositejeva 2, Novi Sad 10.000 

TA "World Travel" Železnička 9, Novi Sad 6.000 

UKUPNO: 136.000 

 

 

PRIHOD OD ULAZNICA I POJEDINAČNIH DONACIJA 

 broj ljudi cena ukupan iznos 

130 1000 130.000 

1 500 500 

54 0 (gratis) 0 go
st

i 

185  130.500 

2 500 (donacija) 1.000 

1 1000 (donacija) 1.000 

*d
on

ac
ija

 

3  2.000 

 UKUPNO: 132.500 



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

*donacija se posmatra nevezano od kupovine ulaznice i sedećeg mesta 

 

 

Prihodi od sponzora 136.000 

Prihodi od ulaznica 130.500 

Pojedinačne donacije 2.000 

UKUPNI PRIHODI 268.500 
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RASHODI 

ROBA/USLUGA IZNOS 

Ribarac- aperitiv 19.100 

Ozvučenje i osvetljenje 15.700 

Kostimi- Magični Svet 12.000 

Fotograf 5.000 

Namirnice za večeru 52.491 

Kafa 726 

Latex rukavice 302 

Kuvarski konopac 210 

Kape i hanzaplasti za kuvare 238 

Šoljice - suveniri 25.960 

Celofan- suveniri 747 

Rajsnadle, tempere 195 

Stoljnjak- dekoracija 247 

Trake - dekoracija 1.613 

Gliter prah- dekoracija 261 

Mix boje Girland 10m - dekoracija 99 

Salvete - dekoracija 1.310 

Kopiranje (dekoracija i flajeri) 614 

Štampanje plakata 1.298 

Boje za slikanje šoljica 5.000 
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Šivenje zastave i mašni za hostese 4.000 

Kišobrani za predstavu 1.000 

Špil karata i četkice za slikanje 150 

Prevoz govorice 4.000 

Gorivo 702 

Prevoz autobusom do i od Bačke Palanke 497 

Troškovi prevoza (taxi) 2.130 

Troškovi slanja ulaznica 130 

Zajednički troškovi- higijenski materijal 2.160 

Održavanje računa u banci 1.000 

UKUPNO: 158.880 

 

 

UKUPNI PRIHODI : 268.500 

UKUPNI RASHODI: 158.880 

UKUPNI PRIHODI - UKUPNI RASHODI = 
109.620 
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SPONZORI NAGRADNE IGRE 

Službeni glasnik 
Jovana Ristića 1, 

Beograd 
5 x knjiga 

Vinarija "Bononia" 
Svetozara 

Markovića 3, 
Banoštor 

3 x boca vina 

Plesni klub "Neo Dance" 
Vuka Karadžića 

2a, Novi Sad 
10 x vaučer za mesec dana u 

plesnoj školi 

Fitnes centar "World Class" 
Mihajla Pupina 1, 

Novi Sad 
3 x vaučer za mesec dana 

vežbanja 

SUR "Sokače" 
Žitni trg 5, Novi 

Sad 
2 x ručak/ večera za dvoje 

HTUP "Villa Breg" 
Goranska bb, 

Vršac 
vikend (pp) za dvoje 

Muzej na otvorenom "Staro 
selo" 

Sirogojno vikend (pp) za dvoje 

 

 

ROBNI SPONZORI 

Ime firme Adresa Roba 

D.O.O. "Nektar" 
Novosadski put 9, 

Bačka Palanka 
60 l voćni sok 

A.D. "BB Minaqua" 
Ružin gaj 1/a, 

Novi Sad 
90x sok 0,33FRUCTO, 90x voda 

0,33 LIFE 

D.o.o. "Fructus" Novosadski put 
15/2, Bačka 

20 kutija- Crni čaj sumatra; 20 
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Palanka kutija- Kids čaj 

Vinarija "Bononia" 
Svetozara 

Markovića 3, 
Banoštor 

15 l - vino 

D.o.o. "Sistem  pak" Šabac 
9kg karfiol; 7 kg brokoli; 10 kg 
sargarepa; 10 kg crni luk; 50kg 

jabuke; 30kg krompir 

D.o.o. "Polimark" 
Autoput Beograd-
Novi Sad 100B, 
Beograd-Zemun 

6 kg majonez; 6 kg senf; 
biozаčin 

Foto studio Popović 
Karađorđeva 66, 

Valjevo 
štampanje 200x ulaznice 

D.o.o. "Piramida nit" 
Beogradski put 

bb, Šabac 

3 kutije x 10 pakovanja 
dvoslojnih salveta (crvene, 

plave, bele) 
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LINKOVI ZA STRANICE GDE JE SPOMINJANO BRITANSKO VEČE 

 
 

• http://englezara.wordpress.com/tag/tourism/ 
 

• http://www.021.rs/Vodic/Ostalo/Britansko‐vece‐na‐Ribarcu.html 
 

• http://www.pmf.uns.ac.rs/vesti/najave/britansko_vece 
 

• http://eventselekta.com/link.php?event=188538811245422 
 

• http://www.facebook.com/pages/Britansko‐vece‐British‐wonderland/121777747939183?v=info 
 

• http://univerzitetskiodjek.com/page.php?id=odjek_opt1&index=7 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://englezara.wordpress.com/tag/tourism/
http://www.021.rs/Vodic/Ostalo/Britansko-vece-na-Ribarcu.html
http://www.pmf.uns.ac.rs/vesti/najave/britansko_vece
http://eventselekta.com/link.php?event=188538811245422
http://www.facebook.com/pages/Britansko-vece-British-wonderland/121777747939183?v=info
http://univerzitetskiodjek.com/page.php?id=odjek_opt1&index=7
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25 Wednesday Jan 2012  

Posted by englezara in events  

≈ Leave a Comment  

Tags 

events, Novi Sad, tourism, University of Novi Sad 

British Wonderland in Novi Sad - 
Event: “Britansko veče – British Wonderland” 

Organized by: The Department of Geography, Tourism and Hotel Management - The Faculty of 
Sciences, University of Novi Sad 

When: Thursday, 26 January 2012, starting at 8 pm 

Where: Ribarac restaurant in Novi Sad 

Please note that this is also a charity event. 

 
Izvor: http://englezara.wordpress.com/tag/tourism/ 
 
 

 

 

 

http://englezara.wordpress.com/author/englezara/
http://englezara.wordpress.com/category/events/
http://englezara.wordpress.com/2012/01/25/uk-wonderland-in-novi-sad/#respond
http://englezara.wordpress.com/tag/events/
http://englezara.wordpress.com/tag/novi-sad/
http://englezara.wordpress.com/tag/tourism/
http://englezara.wordpress.com/tag/university-of-novi-sad/
http://www.pmf.uns.ac.rs/vesti/najave/britansko_vece
http://www.pmf.uns.ac.rs/en/aboutus/departments/geography_tourism_hotel_management
http://englezara.wordpress.com/tag/tourism/
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Britansko veče na Ribarcu  
Studenti Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo PMF-a sutra organizuju 
humanitarno veče posvećeno britanskoj kulturi, pod nazivom "Britansko veče - British 
Wonderland". 

 

Cilj ove večeri je upoznati posetioce sa animacijom, animatorima i programima koji 
ispunjavaju slobodno vreme turistima, a ujedno sa bogatom istorijom i kulturom 
Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske. Cilj studenata je da dočaraju 
duh britanskog naroda i ujedno pomognu subotički Dom za decu i omladinu "Kolevka". 

Humanitarno veče počinje u 20h, u restoranu "Ribarac" na Ribarskom ostrvu. Poželjno je 
poneti igračku ili neki slatkiš za decu iz "Kolevke". 

Izvor: http://www.021.rs/Vodic/Ostalo/Britansko-vece-na-Ribarcu.html 
 



_Britansko veče – British Wonderland 
 

_____________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 

Britansko veče - British wonderland 
Tematsko veče britanske kulture pod nazivom  "Britansko veče - British Wonderland" ima za cilj 
da upozna goste sa bogatom istorijom i kulturom Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i 
Severne Irske i dočara duh britanskog naroda. 

  

Dođite 26. januara na "Britansko veče - British Wonderland", u restoran Ribarac na Ribarskom 
ostrvu, u 20.00 časova. 

  

Sredstvima koja budu ostvarena prodajom ulaznica studenti će pomoći Domu za decu i omladinu 
"Kolevka" u Subotici. 

Izvor: http://www.pmf.uns.ac.rs/vesti/najave/britansko_vece 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.pmf.uns.ac.rs/vesti/najave/britansko_vece
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Tematsko-humanitarne večeri studenata PMF-a  

23. 12. 2011. 

Manifestacije u okviru projekta „Animacija u turizmu grada Novog Sada 2011. godine“ biće 
održane u januaru i februaru 2012. godine. Svako tematsko veče ima nekoliko delova tokom 
kojih se predstavljaju kultura, folklor, gastronomske vrednosti određenih zemalja, ali i druge 
oblasti. Organizatori su studenti master studija Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo 
Prirodno-matematičkog fakulteta. 

Za januar su predviđene manifestacije „Oživimo muzeje“, zatim Šumadijsko, Kinesko i 
Britansko veče. Osim što su tematske, te večeri su i humanitarnog karaktera – gosti donose 
poklone za decu kojima je potrebna pomoć. Prikupljena sredstva (igračke, školski pribor, 
slatkiši...) poklanjaju se institucijama, kao što su Dečije selo, Sigurna kuća, Neonatologija Novi 
Sad, ali i mališanima koji boluju od retkih bolesti. Poslednje tematsko veče u januaru je „Filmski 
kabare“, dok će februar biti „U ritmu prošlih vremena“. 

Ulaznice mogu da se rezervišu putem i-mejl adrese animation@dgt.uns.ac.rs, ili pozivom na broj 
064/ 147-88-24; kontakt osoba je Ana. 

Inače, u proteklih pet godina organizovani su brojni događaji tog tipa, kao na primer Mađarsko 
veče, Meksičko veče, Vojvođansko veče i Džipsi najt (Gipsy night). 

 

Izvor: http://univerzitetskiodjek.com/page.php?id=odjek_opt1&index=7 

 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:animation@dgt.uns.ac.rs
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ZVANIČNA FACEBOOK STRANICA VEČERI: 
 
 

 

About 
Zvanična stranica događaja "Britansko veče ‐ British wonderland".  

Zvanična stranica događaja "Britansko veče ‐ British wonderland". Veče će biti održano 26. januara 2012. 
u restoranu Ribarac u Novom Sadu sa početkom u 20h. Prihod od ulaznica ide u humanitarne svrhe. 
Očekujemo Vas!  

154 like this 

15 talking about this 

Britansko vece - British wonderland 
Education ∙ Novi Sad, Serbia 

Information 

Description 

Studenti Departmana za geografiju, turizam i hotrlijerstvo PMF‐a, u okviru predmeta 
animacija u turizmu, organizuju tematsko veče posvećeno britanskoj kulturi, pod nazivom 
"Britansko veče ‐ British Wonderland".  
Cilj ove večeri je upoznati posetioce sa animacijom, animatorima, programima koji 
ispunjavaju slobodno vreme turistima, a ujedno sa bogatom istorijom i kulturom 
Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske. 
Razvijamo prijateljstva, al počnimo od toga što ćemo saznati nešto o kulturi ove zemlje. 
Kroz jedan kratak program dočaraćemo Vam duh britanskog naroda.  
Želimo da pomognemo Domu za decu i omladinu "Kolevka" u Subotici ‐ te posebno želimo 

http://www.facebook.com/media/set/?set=a.121787204604904.21768.121777747939183&type=1�
http://www.facebook.com/pages/Novi-Sad-Serbia/106342896071173
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da istaknemo humanitarni karakter ove večeri, a Vama omogućimo da saznate nešto više o 
britanskom nasleđu, hrani, piću, pre svega kroz druženje. 
Vidimo se! 
 
 
Students of the Department of Geography, Tourism and Hotel management , within the 
subject of animation in tourism, organize a night dedicated to British culture, entitled 
"British Evening ‐ British Wonderland." 
The aim of this evening is to introduce visitors to animation, animators, programs for 
tourists, and also with a rich history and culture of the United Kingdom. 
We develop friendships through presenting the culture of this beautiful country. Through a 
short program will bring you the spirit of the British people. 
We want to help the Home for Children and Youth "Kolevka" in Subotica ‐ and especially we 
want to emphasize the humanitarian character of the evening, and enable you to learn 
more about the British heritage, food and drinks.  
You are all welcome! 

Address 
Trg Dositeja Obradovica 3, PMF, Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo, 21000 
Novi Sad, Serbia ∙ Get Directions 

Website  http://www.dgt.uns.ac.rs/page.php?41 

Founded 2011 

About 
Zvanična stranica događaja "Britansko veče ‐ British wonderland". Veče će biti održano 26. 
januara 2012. u restoranu Ribarac u Novom Sadu sa početkom u 20h. Prihod od ulaznica ide u 
humanitarne svrhe. Očekujemo Vas!  

Mission 

Želja studenata PMF‐a sa Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo je da predstave 
svim posetiocima ove manifestacije kulturu, tradiciju i gastronomiju Velike Britanije na 
zanimljiv i neobičan način. Sav prihod od ulaznica biće prosleđen organizaciji "Kolevka" iz 
Subotice koja se bavi brigom o deci i mladima. U tome se ogleda humanitarni karakter ove 
večeri. 

 
 
Izvor: http://www.facebook.com/pages/Britansko-vece-British-
wonderland/121777747939183?v=info 
 

 
 
 

http://bing.com/maps/default.aspx?v=2&pc=FACEBK&mid=8100&where1=Trg+Dositeja+Obradovica+3%2C+PMF%2C+Departman+za+geografiju%2C+turizam+i+hotelijerstvo%2C+21000+Novi+Sad%2C+Serbia&FORM=FBKPL0&name=Britansko+vece+-+British+wonderland&mkt=en-US
http://bing.com/maps/default.aspx?v=2&pc=FACEBK&mid=8100&where1=Trg+Dositeja+Obradovica+3%2C+PMF%2C+Departman+za+geografiju%2C+turizam+i+hotelijerstvo%2C+21000+Novi+Sad%2C+Serbia&FORM=FBKPL0&name=Britansko+vece+-+British+wonderland&mkt=en-US
http://bing.com/maps/default.aspx?v=2&pc=FACEBK&mid=8100&rtp=adr.%7Epos.45.29176_19.73359_Britansko+vece+-+British+wonderland_Trg+Dositeja+Obradovica+3%2C+PMF%2C+Departman+za+geografiju%2C+turizam+i+hotelijerstvo%2C+21000+Novi+Sad%2C+Serbia&cp=45.29176%7E19.73359&lvl=16&sty=r&rtop=0%7E0%7E0%7E&mode=D&FORM=FBKPL1&mkt=en-US
http://www.dgt.uns.ac.rs/page.php?41
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ČLANCI U NOVINAMA: 
 

 
 

Izvor: Novine: Blic 
                   Datum: 24.01.2012.        
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Izvor: Novine 24 sata 
                 Datum: 25.01.2012. 

 
 

 
Izvor: Novine Dnevnik 

Datum: 26.01.2012. 
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Izvor: Novine Dnevnik 
Datum: 21.01.2012 

 
 
 
 
 
. 

 
 

Izvor: Novine 24 sata 
Datum: 24.01.2012. 
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